

时隔13年 国米重返欧冠决赛

北京时间5月17日凌晨,欧洲足球冠军联赛进行的半决赛次回合较量中,国际米兰在“德比”战中1:0战胜AC米兰,总比分3:0淘汰同城死敌,时隔13年晋级欧冠决赛。

再次杀入决赛

本场比赛上半场,两队互有攻守,姆希塔良受伤无法坚持被布罗佐维奇换下。下半场,米兰后卫佳夫也出现受伤情况被换下。

进球出现在第74分钟,卢卡库传球,劳塔罗小角度抽射,尽管米兰门将迈尼昂碰到了皮球,但是依然还是未能阻止皮球入网。最终,国际米兰1:0取得胜利,并以总比分3:0淘汰对手。

数据显示,劳塔罗成为了国米队史第3位能在欧冠

打进至少10球的阿根廷球员,此前两人是克鲁斯(13球)和克雷斯波(11球)。

除了本赛季意甲联赛第一回合交手2:3被红黑军团逆转外,国米此后在4场各项赛事中已经实现了对米兰的连续4杀。

这是国米时隔13年再次杀入欧冠决赛,上一次他们是在2009-2010赛季由穆里尼奥率队杀入决赛,蓝黑军团在决赛中2:0击败拜仁赢得冠军。

比赛结束后,大量国米球

迷聚集在米兰大教堂前的广场上,燃放烟花庆祝球队重返欧冠决赛。

名宿马特拉齐这样点评本赛季的国米:“如果你在欧冠踢了8场不失球的比赛,那就意味着你已经成熟了,有能力赢得冠军。我们必须去伊斯坦布尔努力实现目标,必须利用为数不多的机会将奖杯带回米兰城,不管是曼城还是皇马进入欧冠决赛,他们的压力都比国米更大。”

主帅险遭淘汰

“如果时光倒回到去年9月,我不会想到自己能带队走到这一步。”国际米兰主帅因扎吉在新闻发布会上感慨道。

事实上,过去的10个月,因扎吉曾数次面临被扫地出门的风险,但每每遭遇绝境,47岁的意大利少帅都能用一场及时的胜利拿到缓冲的时间。

意大利的主教练,身上似乎总有固执的标签,小字辈的因扎吉也不例外。

自签约国际米兰开始,这位长相俊朗的教练,便坚持推行自己的战术和管理风格,哪怕高层无数次劝他用不是那么激烈的方式,与队内的一众“刺头”沟通;哪怕为数众多的蓝黑拥趸,直言他各方面都不及前任孔蒂,但这个球员时代曾在意甲刮起一阵旋风的锋将,依旧执着于为球队打下自己的印记,这样的固执让国米的排名一降再降。

今年4月中旬输给保级球队蒙扎后,因扎吉被俱乐部掌门人张康阳下了最后通牒:“如果不能在1个月内提升战绩,挽回球迷的心,即便再穷,我们也会解雇你!”

那次来自高层的威吓,开始让因扎吉反思自己的风格是否过于“坚硬”。“我不想丢掉工作,除去现在再就业的难度,我对球队也有深厚的感情,毕竟我们一起拿到过奖杯。”帅位最危险的时候,因扎吉第一次公开表态。随后,国米球员发现他们的主帅变了,训练场上与队员的互动多了,脸上的笑容多了,全队“团结”的次数也多了。

“进入决赛的感觉很好,我知道球队已经期待了很久,现在我们实现了一个小目标,接下来要在各条战线上打出一个强势的收尾。”因扎吉说。

本赛季第四次将同城对手挑落马下后,因扎吉已经将目光投向更高的目标。

“不管对手是曼城还是皇马,决赛都会是个很大的挑战,但国际米兰从不退缩,我和球员都很有信心,期待在伊斯坦布尔打出精彩的表现,一起去创造更大的辉煌。”因扎吉说。



国际米兰队球员巴斯托尼(左)与AC米兰队球员吉鲁在比赛中拼抢。



国际米兰队球员卢卡库(左)与AC米兰队球员萨勒马克斯(右)、卡卢卢在比赛中拼抢。



国际米兰队球员赛后庆祝。



国际米兰队球员劳塔罗(左)与AC米兰队球员克鲁尼奇在比赛中拼抢。

带国米回巅峰

对于国米而言,这是一个值得纪念的伟大时刻。史上第6次进入欧冠决赛的国米,势必刷新米兰城球迷的伊斯坦布尔记忆。

这也是米兰城第17次进入欧冠决赛,米兰11次,国米6次,仅次于马德里(20次),领先慕尼黑(11次)、利物浦(10次)和都灵(9次)。国米一家就相当于曼彻斯特、阿姆斯特丹,超过伦敦(5次)。

而无论另一场半决赛结果如何,意大利球队进入决赛次数都将继续排名第2(29次),落后于西班牙,领先英格兰。

“这无疑是联赛冠军之后最激动人心的事情,也是对我们工作的巨大回报,我们打造了一支能够重返欧洲之巅的团队。在冠军联赛中有这样一段旅程并不是每年都会发生。感谢教练、所有工作人员和球员,他们为俱乐部付出了这一切。每个赛季都很特别,都有自己的故事,但老实说,在赛季初很难想象能够进入欧冠决赛。”比赛结束后,国米主席张康阳表示:“感谢大家的赞美,显然每个赛季都很特别。最一开始,只有卢卡库一个人相信国米能进欧冠决赛,

他成功预测了未来,当初我们都以为他在开玩笑。”

“国米拥有辉煌的历史,7年前我们收购国米的时候,就很清楚我们应该做些什么,现在我想继续这样下去。”张康阳说,国际米兰在历史上是成功的,当我们买下这家俱乐部时,就知道我们来到了一个充满成功历史的俱乐部,这就是为什么我们每场比赛都带着获胜的目标上场,这也是我们向球迷承诺的。

“所有比赛对我们来说都是决赛,因扎吉每个赛季都有起起落落,但他有一种必胜的心态,并且非常善于让球队走上正轨。我和很多教练共事过,因扎吉当然很特别,他在任何情况下都能保持冷静,这是一种令人难以置信的品质。”张康阳说。

“这是我来这里的第7个年头,当我们来到这里时,很多球员从未参加过欧冠联赛,现在我们进入了决赛,我们已经成功地将国米带回了巅峰。”张康阳说,这是我们的目标,只要我们还在这里,我们就会尽一切努力让俱乐部保持在这样的竞争力水平。

综合《新民晚报》、澎湃新闻
本版图片均据新华社